

Warszawa, 11 maja 2011 r.

## **I kwartał 2011 – Grupa osiągnęła pierwszy od pięciu lat zysk operacyjny**

**W I kwartale 2011 roku Grupa Kapitałowa Sygnity uzyskała przychody w wysokości 111,98 mln zł, zanotowała zysk operacyjny w wysokości 1,37 mln zł oraz stratę netto na poziomie 1,15 mln zł. Grupa pierwszy raz od 5 lat wygenerowała zysk na poziomie operacyjnym w I kwartale roku obrotowego.**

| <b>Dane w tys. PLN</b>   | <b>Q1 2011</b> | <b>Q1 2010</b>  |
|--------------------------|----------------|-----------------|
| Przychody                | <b>111 987</b> | <b>104 188</b>  |
| Zysk (strata) operacyjna | <b>1 367</b>   | <b>(17 454)</b> |
| Zysk (strata) netto      | <b>(1 154)</b> | <b>(17 113)</b> |

Wygenerowane wyniki to efekt zakończonego procesu restrukturyzacji prowadzonego intensywnie w roku 2010. W I kwartale Grupa zmniejszyła koszty ogólnego zarządu o blisko 9 mln zł, co oznacza spadek o ponad 37% w porównaniu do okresu analogicznego roku 2010. Spółka zdecydowanie poprawiła też wysokość marży brutto na sprzedaży utrzymując ją na poziomie ponad 20%, w porównaniu do 13% w I kwartale roku ubiegłego. Grupa ustabilizowała też wysokość kosztów sprzedaży na poziomie 7-8 mln PLN w ujęciu kwartalnym.

W omawianym okresie I kwartału 2011, w porównaniu do analogicznego okresu 2010 roku, zdecydowanie wzrósł udział sektora publicznego w sprzedaży ogółem do 42%. Sektor ten w porównaniu z analogicznym okresem roku 2010 zanotował wzrost o 22% (z 38,7 mln do 47,3 mln). Największy wzrost o 42% odnotował jednak pion general business (z 12,7 mln do 18,1 mln zł). Grupa zwiększyła też wyraźnie w omawianym okresie udział sprzedaży produktów i usług w przychodach ogółem w porównaniu do I kwartału roku 2010. W omawianym okresie Grupa wygenerowała blisko 103 mln zł z tytułu sprzedaży produktów i usług, co stanowi 92% w przychodach ogółem.

Grupa utrzymała też na stabilnym poziomie poziom zadłużenia. Na dzień 31 marca 2011 łączne zadłużenie wynosiło 46 mln zł a zadłużenie netto 13 mln zł (saldo kredytów i obligacji oraz posiadanych środków pieniężnych). Warto podkreślić, że spółka korzystała głównie ze środków uzyskanych z emisji obligacji i posiadała niewykorzystane limity kredytowe na kwotę 63 mln zł. W omawianym okresie spółka wyraźnie też zmniejszyła wielkość puli obligacji krótkoterminowych na rzecz długoterminowych. W I kwartale 2011 r. Grupa kontynuowała konsolidację spółek zależnych, ogłaszając plan połączenia spółki Sygnity ze spółkami PB Polsoft oraz Sygnity Technology. Na początku kwietnia b.r. Nadzwyczajne Walne Zgromadzenie Akcjonariuszy Sygnity wyraziło zgodę na połączenie ze spółką Projekty Bankowe Polsoft oraz ze spółką Sygnity Technology. Pod koniec kwietnia doszło do formalnego połączenia spółek Sygnity oraz Sygnity Technology.

W I kwartale Sygnity zawarło m.in. umowę z Zakładem Ubezpieczeń Społecznych na realizację projektu związanego z budową i wdrożeniem nowego portalu informacyjnego, który umożliwi udostępnianie drogą elektroniczną usług świadczonych klientom przez ZUS. Wartość umowy wynosi 18,1 mln złotych brutto. Zakończenie projektu planowane jest na przełom 2011 i 2012 roku. W omawianym okresie Sygnity podpisało także aneksy do umów z dnia 22 stycznia oraz 16 grudnia 2009 roku z Centrum Rozwoju Zasobów Ludzkich z siedzibą w Warszawie na rozszerzenie projektu Syriusz dla Ministerstwa Pracy i Polityki Społecznej. Dzięki rozszerzeniu projektu dostęp do oprogramowania będzie miała większa grupa urzędników obsługujących osoby bezrobotne oraz zwiększy się liczba urzędów korzystających z oprogramowania Syriusz Std poprzez łącza internetowe (usługa SaaS). Łączna wartość podpisanych aneksów do umowy to 13.827 mln złotych brutto.

Biorąc pod uwagę zauważalne efekty zakończonego procesu restrukturyzacji, wysokość backlogu 360 mln zł oraz stan realizacji poszczególnych elementów planu rozwoju na lata 2010-2012, Zarząd Sygnity potwierdza prognozę zakładającą osiągnięcie przychodów na poziomie 650-700 mln zł oraz EBIT na poziomie 5%-7% do 2012 roku.